Online Theatermagazin Theaterblick öffnet seine Pforten
Wien, Oktober 2005. Der Verlag Franz öffnet die Pforten vom Theaterblick – http://www.theaterblick.com -, ein Magazin für Theaterliebhaber und Theaterschaffende, das ausschließlich online erscheint. Besucher werden über neue Aufführungen informiert, Schauspieler und Autoren können sich vorstellen, Theater-Kontakte können geknüpft werden, Bühnen können online Theaterstücke kostenlos anlesen und bei Interesse gleich die Textbücher kaufen. Der Theaterblick spricht das ganze Theaterspektrum an, von Laiengruppe bis zur Profibühne.
 

Die ganze Welt ist Bühne
 

Theater Magazin 
http://www.theaterblick.com/magazin
Das Theatermagazin berichtet über das aktuelle Geschehen in der Theater-Szene. Es werden Aufführungen besprochen, Premieren angekündigt.
 

Theater Fotos 
http://www.theaterblick.com/theater_fotos
In der Theater Galerie sind über 800 spannende Theaterfotos ausgestellt. Man kommt automatisch in die Galerie, wenn man auf der Website links oben auf das Bild klickt. Bühnen können Fotos von Aufführungen bzw. Festivals schicken. Der Großteil der Fotos stammt von Carmen Brunner.
 

Theaterverlag Franz 
http://www.theaterblick.com/theaterstuecke
Im Bereich Theaterverlag werden Textbücher von Theaterstücken angeboten. Jeder Besucher kann dabei kostenlos die Hälfte des Textbuches downloaden (als PDF Datei). Bei Gefallen kann das Textbuch im Shop online gekauft werden. Es wird nach dem Kauf sofort per E-Mail zugestellt.

Das Highlight des Shops: Das brandneue Stück "Nächtliche Poesie" von Kurt Franz (http://www.theaterblick.com/theaterstuecke/naechtliche_poesie) ist frei zur Uraufführung.  (Am Ende der Seite finden Sie drei Rezensionen des Stücks.)

 

Theater Links
http://www.theaterblick.com/theater_links
Im Theater-Webkatalog werden interessante, theaterrelevante Websites präsentiert. Aber auch Künstler (Autoren, Schauspieler, Regisseure etc.), die keine Web-Site besitzen, können sich vorstellen.
 

Forum
http://www.theaterblick.com/forum
Im Forum können sich Theaterinteressierte austauschen. Geplant ist, dass "alte Hasen" Tipps und Trick geben werden. Bühnen können kostenlos Veranstaltungshinweise posten. Die "Bewerbungscouch" dient als Theater-Jobvermittler.    

Finanziert wird der Theaterblick durch Werbung und Sponsoren. Weitere Infos für Sponsoren: http://www.theaterblick.com/sponsoren. Für das Design zeichnet Ronald Haider verantwortlich – http://www.ronaldhaider.com. Die Website läuft auf einem Server der Firma Abaton – http://www.abaton.at. 

Theaterrelevante Pressemitteilungen bitte an redaktion@theaterblick.com schicken.

Ansprechpartner für die Presse:

Screenshots:

http://www.theaterblick.com/pr/tb_hp.jpg
http://www.theaterblick.com/pr/tb_spiel.jpg
http://www.theaterblick.com/pr/tb_teufel.jpg
Pressemitteilung als Word Dokument:

http://www.theaterblick.com/content/download/1894/6538/file/tb_pr.doc 
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Über den Verlag Franz

Der Verlag Franz – http://www.verlagfranz.com - betreibt neben dem Theaterblick verschiedene Online Portale. Z.B. seit 1999 die Comedy-Web-Site kuh.at – http://www.kuh.at oder das Internet Magazin Galaxis – http://www.galaxis.at. Der Sitz der Firma ist in Eibiswald (liegt im Südwesten der Steiermark), die Redaktion befindet sich in Wien. Der Verlag wird von Kurt Franz und Georg Franz geleitet. Neben dem Betrieb von eigenen Internet-Projekten werden Internet-Dienstleistungen im Bereich Konzeption, Texting und Projekt Management angeboten. 
Über Abaton
Der steirische Provider Abaton – http://www.abaton.at - stellt Hosting, Webspace und Domain-Dienstleistungen zur Verfügung. Aber auch Internetprogrammierungen gehören zu den Stärken des Unternehmens. So gehören z.B. renommierte Firmen wie Magna International, Semperit, Beko, GAK, APC zu den Kunden von Abaton.
Über Ronald Haider
Der Designer Ronald Haider zeichnet für das Outfit der Website Theaterblick verantwortlich. Er beschäftigt sich seit über 10 Jahren mit Screendesign, seine Kunden kommen aus dem internationalen Raum. Weitere Informationen bei http://www.ronaldhaider.com. 
Abdruck honorarfrei. Belegexemplar (oder Link) erbeten.
