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Pressemitteilung

„Liebe, Sex und Illusionen“ von Georg Franz
Humoristische Geschichten aus einem jungen Leben 

Georg, die Hauptperson des Buchs „Liebe, Sex und Illusionen“, ist Anfang 20 und nach Wien gezogen. Er ist immer auf der Suche nach der Traumfrau. Nur, wo könnte sie sein? Und wenn man sie gefunden hat, wie kann man sie für sich gewinnen?

Er fühlt sich in der Stadt wie ein Fisch, den man plötzlich vom Wasserglas der Provinz in ein Weltmeer ausgesetzt hat.  Aber kaum hat er sich an die Weiten des Ozeans gewöhnt, wurde er von der Zivildienst Kommission eingefangen und in ein Altenheim in die Provinz zurückgeschickt. Höchststrafe!

Doch bevor es soweit war, nützte er die Zeit, genehmigte sich eine „Überdosis Wien“ und ging deshalb jeden Tag mit einer anderen Frau aus. Denn am Land wird es wohl schwierig sein, die Frau fürs Leben zu finden, da war er sich sicher. Doch es kam alles ganz, ganz anders…

Lesen Sie die humorvollen Geschichten von Georg Franz in seinem ersten Buch „Liebe, Sex und Illusionen“ über die kleinen und großen Katastrophen in Sachen Liebe und Leben.

Alle Informationen über das Buch und Bestellmöglichkeit: www.theaterblick.com/liebe

Das Buch ist um EUR 9,99 bei www.theaterblick.com/buch/bestellen erhältlich.

Kostenlose Leseprobe: www.theaterblick.com/leseprobe
Presse Kontakt:

Georg Franz

georg@franz.net

Tel.: 0676 / 307 96 90 oder 01 / 99 01 888

Lesung

Am Donnerstag 25.01.2007 wird der Autor eine Lesung im Lokal „Blunzenstricker“ in Wien abhalten, der Eintritt ist frei.

Blunzenstricker
Ottakringer Straße 71 (Nähe 44er Station Ortliebgasse)

1160 Wien

Bitte bei georg@franz.net (0676 / 307 96 90) anmelden, begrenzter Platz!
Über den Autor

Georg Franz, geb. am 15.02.1975, treibt als Cybercowboy sein Unwesen im Internet. Als „Kuhrator“ von www.kuh.at hütet er z.B. die Rindviecher des Cyberspaces. Weiters betätigt er sich als „Internet Consultant“, „Search Engine Optimizer“ oder „Content Management Experte“. Aber was er wirklich beruflich anstellt, können Sie bei www.verlagfranz.com nachlesen.

Über den Verlag Franz

Der Verlag Franz – www.verlagfranz.com - betreibt verschiedene Online Portale. Z.B. seit 1999 die Comedy-Web-Site kuh.at –www.kuh.at oder das Internet Magazin Galaxis – www.galaxis.at seit 1998. Das jüngste Projekt ist das Theater Magazin Theaterblick, www.theaterblick.com - die ganze Welt ist Bühne. 

Der Sitz der Firma ist in Eibiswald (liegt im Südwesten der Steiermark), die Redaktion befindet sich in Wien. Der Verlag wird von Kurt Franz und Georg Franz geleitet. Neben dem Betrieb von eigenen Internet-Projekten werden Internet-Dienstleistungen im Bereich Konzeption, Texting und Projekt Management angeboten.
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